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PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA 

O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO 

O ZNAKU ZP 9/2018 

 

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 

jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający przedstawia treść pytań i udzielonych 

odpowiedzi dotyczących treści SIWZ w przetargu nieograniczonym na dostawę do Zakładu 

Opiekuńczo – Leczniczego w Krakowie urządzeń medycznych oraz różnych mebli i wyposażenia. 

 
 
 

Treść pytania:  

Pytanie 1. 

„Czy wadium w kwocie 225,00 zł tyczy się każdego z części? Czy Wykonawca chcąc złożyć ofertę na 

kilka części wnosi tylko jedno wadium w kwocie 225,00 zł czy wielokrotność tej kwoty dla każdego  

z zadań?”   

 

Odpowiedź:  

Złożenie wadium we wskazanej kwocie dotyczy tylko jednej części. W przypadku złożenia oferty na 

kilka części, wnosi się wielokrotność wadium.   

 

Treść pytania:  

Pytanie 2 (Dotyczy część nr 26 – Meble na wymiar). 

„Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie frontów z płyty laminowanej a nie płyty mdf jeżeli nie 

dopuszcza to proszę o uściślenie opisu pozycji nr 17 z zadania nr 26 szafa ubraniowa do pokojów 

łóżkowych czy fronty szaf mają być wykonane z płyty mdf jak w poprzednich zestawach czy całe  

z płyty laminowanej?”   

 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza wykonanie frontów z płyty laminowanej.  

 

 


